

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام کی صحت متعلقہ اطلاع

دوبہ ۱۱ اپریل - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام نے آج صبح صحت کے متعلق دریافت کئے پر فرمایا :-

طبیعت کل سے بہتر ہے مگر ابھی پوری طرح بحال نہیں۔
اجاب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ وسلم سلامتی اور درازی عمر کے لئے التزام سے دعا میں جاری رکھیں :-

- اخبیک ارحمہا -

دوبہ ۱۱ اپریل - حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کو آج صبح صحت متعلقہ اطلاع کے بعد زیادہ رہنے لگی ہے۔ اجاب کرام صحت کاملہ دعا جلد کے لئے دعا فرمائیں۔

قیادتِ ربوہ کا ماہانہ اجلاس

دوبہ ۱۱ اپریل - کل مسجد مبارک میں یہ ماہانہ قیادتِ ربوہ کا ماہانہ اجلاس محترم مولوی قلام باری صاحب سیف نامی صدر محترم مجلس مولانا کی صدارت میں منعقد ہوا۔ جس میں محترم صاحبزادہ مرزا شیخ احمد صاحب اور محترم قریبی فرزند محترم امین صاحب نے ائڈیشیا سنگ پور اور علیا میں تبلیغ اسلام کے ایمان افرز حالات بیان کئے۔ اجلاس میں صدر جلسہ محترم قلام باری صاحب سیف اور قائد مجلس خدام الاممہ ربوہ محترم پروفیسر شہزاد امین صاحب نے تربیت کی اہمیت پر روشنی ڈالنے کے بعد خدام کو بعض قیمتی نصائح فرمائیں :-

عرب لیگ کا اعلان

قازق ۱۱ اپریل - عرب لیگ کے اعلان کیے۔ کہ لیگ کے تمام ممبر ممالک اقوام متحدہ کے سیکرٹری جنرل مشر ہرشلڈ سے تعاون کرنے کی مقدار میں پیشکش کریں گے۔

صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب اور دیگر مبلغین اسلام کے اعزاز میں استقبال والوداع کی مشترک تقریب

دوبہ ۱۱ اپریل - کل شام وکالت بمبئی تحریک جدید کی طرف سے مبلغین اسلام کے اعزاز میں ایک مشترک تقریب منعقد کی گئی۔ اس میں مبلغ ائڈیشیا محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب اور مبلغ سنگ پور محترم قریبی فرزند محترم امین صاحب نے ان کی کایاب مزاحمت پر خوش آمدی کی۔ ان کے علاوہ محترم امین بیدی صاحب (مشرقی افریقہ) محترم سید کمال دوست صاحب (محکم مولوی نورانی صاحب) تنویر محترم شیخ رشید احمد صاحب اور محترم بشیر احمد صاحب شاد کو جو اعلیٰ لکھنؤ کے سلسلہ میں بروتھی ممالک تشریف لے جا رہے ہیں الوداع کہا گیا۔ اس تقریب میں بعض بزرگان سلسلہ اور دیگر اجاب جامعہ کے علاوہ محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب نے بھی شرکت فرمائی۔ تقریر کا آغاز محترم چوہدری صاحب موصوف کی صدارت میں تلاوت قرآن مجید سے ہوا۔ اور حضرت امیر صاحب نے بھی شرکت فرمائی۔

سودا احمد پرنسپل نے صیاء الاسلام پریس ایفہ میں طبع کر کے اکر ذرا افضل دوہ سے شائع کی

الفضل

جلد ۲۵، ۱۲ شہادت ۲۵، ۱۲ اپریل ۱۹۵۴ء نمبر ۸۶

امریکہ اس بات کے حق میں نہیں ہے کہ کوئی ایک فریق کشمیر جھگڑے کا یکطرفہ تصفیہ کرے

پنڈت نہرو کے حالیہ بیانات اور تقریروں پر امریکی حکام کا اظہارِ خیال

واشنگٹن ۱۱ اپریل - امریکی حکام نے کہا ہے کہ حکومت امریکہ اس بات کے حق میں نہیں ہے کہ کوئی ایک فریق کشمیر جھگڑے کا یکطرفہ تصفیہ کرے۔ امریکی حکام نے یہ بات کل بیچارہ کے وزیر اعظم پنڈت جواہر لال نہرو کے حالیہ بیانات اور تقریروں پر تبصرہ کرتے ہوئے کی۔ ونا شہزاد پریس آف امریکہ نے اطلاع دی ہے کہ واشنگٹن کے سرکاری حلقوں میں پنڈت نہرو کے ان بیانات پر بحث چینی کی گئی ہے۔ ان حلقوں کا خیال یہ ہے کہ امریکہ اس قسم کے مستقل فیصلہ کرنے کی مجاز نہیں ہے اس کا فیصلہ کرنے کا اصل اختیار ریاست کے عوام کو ہی حاصل ہے۔ اور اقوام متحدہ کی قراردادوں کی روشنی میں آزاد غیر جانبدار استصواب کے ذریعہ وہ خود ہی اس کا فیصلہ کریں گے۔ اس امر کی تردید کرتے ہوئے کہ پاکستان کو امریکہ کی طرف سے فوجی امداد سننے سے موثر حال میں لگتی ہے۔ امریکی حکام نے کہا امریکی امداد کا مقصد پاکستان کو اس قابل بنانا ہے کہ وہ اپنی حفاظت کر سکے۔ دراصل علاقے کے دفاع کے سلسلہ میں ہم کہہ کر امداد کر سکتے ہیں۔

مشرقی افریقہ، مغربی افریقہ، سلیوٹا، برونو، ہندوستان اور پاکستان سے شائع ہونے والے متعدد امریکی اخبارات کے نمائندے سے موجود ہونے پر ایک نمائندے نے

مشرقی افریقہ، مغربی افریقہ، سلیوٹا، برونو، ہندوستان اور پاکستان سے شائع ہونے والے متعدد امریکی اخبارات کے نمائندے سے موجود ہونے پر ایک نمائندے نے محترم چوہدری صاحب سے اپنا وقت رت کرتے ہوئے اپنے اخبار کے متعلق ضروری معلومات ہم سچائیں۔ بعد چوہدری صاحب موصوف نے عمران ایسوسی ایشن سے مختلف علمی اور تربیتی موضوعات پر تبادلہ خیالات فرمایا۔ اور بعض نہایت قیمتی تقریریں دہرائیں۔ یہ اجلاس جو تقریباً ایک گھنٹہ تک جاری رہا۔ بالآخر دعا پر اختتام پزیر ہوا۔ جو محکم مولانا ابوالفضل صاحب نے کرائی :-

۲ کتابت پر حملہ تمام عرب ممالک پر حملہ تصور کیا جائے گا۔ اس ملاقات میں دو دو لکھوں کے وزراء اعظم نے بھی شرکت کی۔

ایسڈ میٹر۔ دو دن وین میٹروپولی۔ ۱۱ اپریل - ۱۱

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۱۲ اپریل ۱۹۵۶ء

رائے عامہ کا خوف

ہم نے الفضل کی ایک حالیہ گذشتہ اشاعت میں سر رزہ "ایشیا" لاہور کے حوالے سے "فرقہ بندی کا ناکارہ" کے زیر عنوان سفیت رزہ صدق جدید لکھنوی" ایک غیر جانبدار" کا قلم سے شائع شدہ ایک مراسلہ نقل کیا تھا۔ جس میں اس کے متعلق ایک ادارہ بھی الفضل کی اشاعت میں لکھا تھا۔ ہمارے اس ضلع پر مدیر ایشیا کو سخت غصہ آیا۔ اور آپ نے باہر ہجرت انہوں نے بہت سی باتیں کہہ ڈالیں۔ جو سراسر غیر اسلامی اخلاق کا نمونہ ہیں۔ اور ہمیشہ مخالفین حق کے ساتھ وابستہ چلی آئی ہیں۔ یہ مدیر "ایشیا" کی پرانی کمزوری ہے۔ کہ وہ نہایت بعدی قسم کا مزاج پسند کرتے ہیں۔ اور بعض وقت تو وہ مخالفین حق کے استہزائی انذار کی سرحدوں سے بھی گئی گزرتے ہوئے نکلتے ہیں۔

ہم ان کے نازہ شا پکار کا نمونہ الفضل میں شائع کرنے ناظرین الفضل کو دکھ دینا نہیں چاہتے۔ جیسا کہ ہم ہمیشہ ان کے ایسے رشحات قلم کے متعلق طریق اختیار کرتے ہیں۔ چنانچہ ہم نے اس کو نظر انداز کیا۔ آپ کو غصہ صرف اس بات پر آیا ہے۔ کہ آپ کے خیال میں صدق جدید میں جو مراسلہ شائع ہوا ہے۔ اس کے متعلق کسی احمدی اخبار کو لکھنے کا حق نہیں تھا۔ کیونکہ آپ کے خیال میں احمدی مسلمان نہیں۔ اور یہ مراسلہ صرف مسلمانوں کے لئے ہے۔ حالانکہ ہم نے اس ادارہ میں جماعت اسلامی کے اس خیال کی تردید کرنے کی کوشش کی تھی۔ اگر جماعت اسلامی کے ارکان کو عموماً اور مدیر ایشیا کو خصوصاً اللہ تعالیٰ چشم عبرت عطا کرتا تو وہ دیکھ سکتے تھے۔ کہ جس طرح وہ "رائے عامہ" کے لالچ میں حق کو چھوڑ کر بعض اہل علم حضرات کے شر میں شرملا رہے ہیں۔ اور "رائے عامہ" کو ناراض کرنے کے خوف سے احمدیوں کو "تادیبانی" لکھ کر تباہی بالاقاب جیسے گناہ سے بھی توبہ کرنے پر آمادہ نہیں۔ اور احمدیوں کا اس استہزا جائز سمجھتے ہیں۔ آج وہی لوگ جن کے ڈر سے وہ الیا کرتے ہیں۔ خود مودودی صاحب اردان کی جماعت پر بھی وہی باتیں سہا رہے ہیں۔ جن کی اصلاحوں کے متعلق باتوں کو انہوں نے پشایا ہے

قابل لحاظ یہ امر ہے، کہ اگر بعض لوگوں کے نزدیک احمدی مسلمان نہیں ہیں۔ تو انہی لوگوں کے نزدیک مودودی صاحب اردان کی جماعت بھی مسلمان نہیں ہے۔ تقریباً وہی اعتراضات اور وہی باتیں جو ان لوگوں نے احمدیت کے متعلق کہی ہیں۔ مودودی صاحب اردان کی جماعت کے متعلق بھی کہی جا رہی ہیں۔ بلکہ یہاں تک کہ مودودی صاحب کی جماعت کو جماعت احمدیہ کی نقل سمجھتے ہیں۔ جس طرح کے فتوے احمدیت کے متعلق دیئے گئے ہیں۔ بعینہ اسی قسم کے فتوے مودودی صاحب کی جماعت کے متعلق بھی دیئے گئے ہیں۔ یہ ہم اپنی طرف سے نہیں کہہ رہے۔ بلکہ خود جماعت اسلامی کے ترجمانوں نے اس کو نہ صرف تسلیم کیا ہے بلکہ اس پر بڑے پیسے کتاب کھائے ہیں۔ اور تصنیفات شائع کی ہیں۔ چنانچہ اسی قسم کی ایک تصنیف دکھایا جماعت اسلامی حق پر ہے" شائع ہوئی ہے۔ جس میں اس معاملہ کو وضاحت سے بیان کیا گیا ہے۔ اور بڑے اہتمام سے اسلامی جماعت کے حق پر ہونے کے لئے دلائل دیئے گئے ہیں اور شہادتیں پیش کی گئی ہیں اس کتاب کو پڑھنے سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ یہاں بھی وہی دلائل اپنی صفائی کے لئے پیش کئے گئے ہیں۔ جو بڑے حدی سے جماعت احمدیہ پیش کر رہی ہیں۔ گویا اپنی صفائی میں بھی احمدیت ہی کی نقالی سے کام لیا گیا ہے۔

ہم صرف اتنا کہنا چاہتے ہیں۔ کہ جو عبرت ناک حالت مودودی صاحب اردان کی جماعت اسلامی کی آج ان لوگوں کے ہاتھوں ہے۔ اس کو بھی مدیر ایشیا کو پیش نظر رکھنا چاہیے تھا۔ اور احمدیوں پر مسلمان ہونے کا فتویٰ دہرائتے وقت یہ بھی دیکھنا چاہیے تھا۔ کہ انہی لوگوں نے جن سے ڈر کر وہ احمدیوں کو نامسلمان قرار دینے ہیں۔ انہی لوگوں نے اسی شان کے ساتھ خود مودودی صاحب اردان کی جماعت کو بھی خارج از امت محمدیہ قرار دیا ہے۔ اردان کو محمدی اسلام کا نہیں بلکہ خود ساختہ اسلام کا موجد بیان کیا ہے۔ دوسری طرف خود مودودی صاحب کی تحریروں سے ثابت ہے، کہ عملاً وہ

تمام مسلمانوں کو جو جماعت اسلامی میں شامل نہیں کا فر اور مرتد سمجھتے ہیں۔ اور رسمی اور سرورٹی مسلمانوں کو صرفیاً غیر مسلم قرار دیتے ہیں۔ چنانچہ یہی وجہ ہے۔ کہ مودودی صاحب نے اپنی جماعت کا سنگ بنیاد رکھتے وقت اپنے از سر نو مسلمان ہونے کا اعلان کیا تھا، یعنی وہ کام کیا تھا۔ جس کا مطالبہ خوارج حضرت علی رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے کرتے تھے۔ کہ وہ تکبیر کو مان کر نامسلمان ہو گئے ہیں۔ تو یہ کر کے انہیں از سر نو مسلمان ہونا چاہیے۔

ہم نے ان وجوہات کے پیش نظر مودودی صاحب اردان کی جماعت کو عبرت دلائی ہے۔ مگر وہ جیسا کہ ہمارا خیال ہے "رائے عامہ" کے اتنے عجیب ہیں۔ کہ حق کو جانتے ہوئے بھی جہاں تک احمدیت کا تعلق ہے۔ تکفیر پرستوں اور کفر سزدوں کی ٹان میں ٹان ملائے چلے جاتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ انہیں کجی کے دہتا ہے۔ اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا الہام کہ الی مہین من اراد اھا تنک ان کی آنکھوں میں چکا چوند پیدا کر لے۔ مگر وہ عبرت حاصل نہیں کرتے۔

یاد دہانی

۱) انیس سالہ بقایا دار احباب کو پھر یاد دلایا جاتا ہے۔ کہ تحریک جدید کی طرف سے ایک اعلان میں یہ ظاہر کیا گیا ہے۔ کہ وہ بقایا دار جو نمایاں اور غیر معمولی وعدے کرتے رہے ہیں۔ اور وہ اپنے اس بقایا کی معافی لیکر اس کی جگہ کم رقم دے کر نام درج فہرست کرانا نہیں چاہتے۔ وہ دفتر "دیکل المال تحریک جدید ربوہ" سے بذریعہ تحریر اجازت حاصل کریں۔ کہ وہ اپنے سالم بقایا کی ادائیگی تک اس قدر ماہوار قسط سے ادا کرتے رہیں گے۔ اگر انہوں نے قسط کے ادا کرنے میں استقلال دکھایا اور قسط دیتے رہے۔ تو ان کا نام بھی اشاعت والی فہرست میں درج کر لیا جائے گا۔

۲) وہ جو اپنے بقایا کی معافی لے کر موجودہ حالت کے مطابق دینا چاہیں وہ اپنا بقایا ۱۵ ارمی تک صاف کر لیں۔ تا ان کا نام بھی کاٹنا نہ پڑے۔ بلکہ فہرست میں اشاعت پا جائے۔

۳) جو احباب نہ بقایا ادا کریں۔ اور نہ معافی لیکر اس کی جگہ موجودہ حالت کے مطابق دیں۔ اور نہ ہی ۱۵ ارمی تک کوئی تسلی بخش فیصلہ کریں۔ تو ظاہر ہے کہ دفتر مجبور ہے۔ کہ ان کا نام فہرست سے کاٹ کر فہرست شائع کر دے۔ دیکل المال تحریک جدید

ناظرین الفضل کی خدمت میں

بعض احباب الفضل کا وہی منگواتے ہیں۔ اور پھر واپس کر دیتے ہیں۔ ایسے احباب کی خدمت میں گذارش ہے۔ کہ وہ اس طرح خواہ مخواہ سلسلہ کا نقصان نہ کیا کریں۔ جب وہ وہی منگواتے ہیں۔ تو پھر اس کا چھوڑنا ان کا اخلاقی فرض ہوتا ہے۔ نیز جن احباب کے چندے ختم ہوجاتے ہیں۔ اگر وہ بھی وہی منگواتے ہیں۔ تو اس طرح ان کے چندے ختم ہو سکتے ہیں۔ دینبر الفضل

درخواست دعاء

میری اہلیہ روشن بخت صاحبہ بنت حضرت حافظ عبد الملک صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ ایک ماہ سے بیمار ہیں۔ اور کافی کمزور ہو گئی ہیں۔ احباب صحت کاملہ دعا جملہ کے لئے دعا فرماویں۔ علامہ احمد فضلدار پھر گوجرانوالہ

مسلمانوں کی ملی اور سیاسی بھید کیلئے 356 حضرت امام جماعت احمدیہ ایدہ تعالیٰ کی بے لوث مبعی

اسلام کی مقدس اصطلاحات — کی — عزت و حرمت کا تحفظ
— خورشید احمد اسٹنٹ ایڈیٹر الفضل —

(۱۰)

ایک بے نیاید الزام
بعض حقوق نے اپنی مخصوص اجراض
کے تحت آجکل جو غلط فہمیاں جماعت احمدیہ
کے خلاف پھیلا رکھی ہیں۔ ان میں سے
ایک یہ بھی ہے کہ
”تادیبانی اپنی مطہرات میں مسلمانوں
کی مقدس مصطلحات جن کلموں
مقتل مخصوص ہو چکا ہے اپنے خدا کا
کے لئے استعمال کر کے دلائل داری
کے ترکیب ہوتے رہے ہیں۔“
(محاسن ص ۲۲ از موصوفی)

یہ الزام فسادات پنجاب کی تحقیقاتی
عدالت میں بھی دہرایا گیا۔ جہاں جماعت احمدیہ
نے ناقابل تردید دلائل کے ساتھ اس کا
غلط اور بے بنیاد ہونا واضح کیا۔
تعب ہے کہ یہ اعتراض آج اسی جہت
پر کیا جا رہا ہے۔ جو روز آؤں سے نہ صرف
خود اس بارے میں سخت طاری ہے۔ بلکہ جو
اس امر پر دیگر مسلمانوں سے احتجاج اور
شکوہ کرتی رہی ہے۔ کہ وہ بھی کیوں
مقدس اسلامی اصطلاحات کی عزت و
حرمت کا مناسب خیال نہیں کر لیتے۔

جماعت احمدیہ کا ایک امتیازی

کا نام
حقیقت یہ ہے کہ شرعی
اور اسلامی اصطلاحات
کے تقدس کو قائم کرنا
جماعت احمدیہ اور اسکے
امام عالی مقام کا ایک
امتیازی کارنامہ ہے
اور جو عظیم ہندو پاکستان
کی سیاسی تاریخ میں جب
اسلامی اصطلاحات کا
ان کی حرمت کا خیال
کئے بغیر عام استعمال
شروع ہو گیا۔ تو اس وقت
جماعت احمدیہ ہی تھی جس
نے اس کے خلاف
صدائے احتجاج بلند کی

کے عام استعمال کو روکا جائے۔ چنانچہ اس
ذمت جماعت احمدیہ کے آرگن الفضل نے
”مسلمانوں کے زوال کی ایک وجہ“
”شرعی الفاظ و اصطلاحات کا بجا استعمال“
کے دو برس عزائمات سے ایک پُر زور مقالہ
لکھا جس میں واضح کیا۔ کہ

”مسلمانوں کی اسلام سے
بیگانگی کے اور بھی کئی ایک
اسباب ہیں۔ لیکن مذہبی اصطلاحات
اور قابل ادب و تعظیم اسلامی
الفاظ کی بے حرمتی اور ان کا
تحسّر و استہزاء کے طور پر استعمال
بھی کوئی کم گناہ نہ ثابت نہیں
ہوا۔ اور سخت حیرت اور انہوں
اس بات کا ہے کہ ہر خطرناک
روش کا تہا کہ خیازہ بھٹکتے کے
باوجود مسلمان ابھی تک نہ صرف
اس سے نہیں رکتے۔ بلکہ اور زیادہ
اس کے ترکیب ہو رہے ہیں۔“

تھی۔ اور مسلمانوں کو اس
کے خطرناک اور دور رس
تاریخ سے آگاہ کیا تھا
لکھنؤ میں جب تک میں ہندو مسلم
اتحاد کا خور ہند تھا۔ اس معنوی اور فطری
اتحاد کی رو میں جہاں دیکھ کر کئی نقصانات
مسلمانوں کو اٹھانے پڑے۔ وہاں ایک
اہم خرابی یہ پیدا ہو گئی۔ کہ مسلمانوں کی
مقدس مصطلحات کا استعمال عام ہو گیا
تھی کہ غیر مسلموں کے لئے بھی ان کے
استعمال کی برأت ہوتے تھی۔

اسلامی اصطلاحات کے بے جا استعمال پر احتجاج

اس پر آخرب زمانہ میں حضرت امام
جماعت احمدیہ کی نگرانی اور ہدایت کے
تحت اور تقاضے نے جماعت احمدیہ کو
یہ توفیق عطا فرمائی۔ کہ اس نے اس نازیبا
حرکت کے خلاف صدائے احتجاج بلند
کی۔ اور مطالبہ کیا کہ اسلامی اصطلاحات

شہید کی اسلامی اصطلاح

”مسلمان جہاں اور بہت سی ایسی
حرکات کے ترکیب ہوئے جو اسلام
کے خلاف اور ... نقصان پہنچانے
والی ہیں۔ وہاں وہ بعض مقدس
مذہبی اصطلاحوں کو بھی بے حرمت
اور ذلیل کرنے سے باز نہیں رہے۔
مثلاً شہید اسلامی اصطلاح
میں بہت بڑا درجہ ہے اور یہ
عزت و وقار کے لئے اپنے پاک
کلام میں ان لوگوں کو نہیں ہے۔ جو
اس کی راہ میں دشمنان اسلام سے
رہتے ہوئے اپنا رب کچھ تھی کہ جہاں
تک قربان کر دے۔ اور اسلام کی
حفاظت کی خاطر اپنے آپ کو شہید
..... بخیر اس میں حضور تمام
پر کہ لوگوں کو کھڑا کر دے ہے۔
پاک اصطلاحوں کے صحیح استعمال
کی کوئی بے قابل ترسک وجہ نہ کی گئی
گیا۔ ان کو جو سے گناہ اور
بے بس لوگوں کو ترس کرنے کی
وجہ سے کیفر کردار کو پہنچے۔ لوث
کسوت اور آتشزدگی جیسے افعال
تبعہ کی پاداش میں پھانسی پھانسی کاٹنے
گئے۔ اور پھر اس قدر فیاضی سے کلم
لیا گیا۔ کہ نہ صرف اس طرح نہ صرف
مسلمانوں کو بلکہ ہندوؤں وغیرہ کو بھی
شہید قرار دیا گیا۔“

گاندھی جی کے متعلق مقدس اسلامی

الفاظ کا استعمال
اس زمانہ میں ”ہندو مسلم اتحاد“ کے
جوش میں بعض مسلمانوں نے گاندھی جی کے
متعلق جو مقدس اسلامی الفاظ استعمال کئے۔
جماعت احمدیہ کے آرگن الفضل نے انہماک کے
خلاف بھی احتجاج کیا۔ اور لکھا کہ۔
”گاندھی جی کے متعلق جو شہادت
سے وہ وہ الفاظ استعمال کئے
گئے اور کئے جا رہے ہیں۔ جو ہر
ایک مسلمان کے متعلق بھی استعمال
ہیں کئے جا سکتے۔ بلکہ مسلمانوں
میں سے بھی خاطر لوگ ہوتے ہیں
جو ان کے متعلق بھی جانتے ہیں۔
”طہم“ ان کو کہا گیا ہے وہی ان
کو قرار دیا گیا ہے ”اسلام کا ب
سے بڑا ضد“ ان کو بتایا جاتا ہے۔
بالقوت نہی ان کو سمجھ گیا ہے۔
انہماک کے مشابہہ انہیں شہید یا شہید
ہے حالانکہ گاندھی جی
کے جو عقائد اور خیالات ہیں۔ اور

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کذبت سانی کی اسلام میں شدید ممانعت

”قرآن شریف نے دروغوں کو بت پرستی کے برابر ٹھہرایا ہے۔ جیسا کہ اللہ تعالیٰ
فرماتا ہے۔ فاجتنبوا الحسن من الادقان واجتنبوا قول الزور یعنی
بتوں کی پلیدی اور جھوٹ کی پلیدی سے پرہیز کرو۔ اور پھر ایک جگہ فرماتا
ہے یا ایھا الذین امنوا کونوا اقوامین بالھسط شھدا اللہ ولوعیلے
انفسکھوا اولوالدین والاقربین۔ یعنی اے ایمان والو انصاف اور
راستی پر قائم ہو جاؤ اور سچا گو ایسوں کو اللہ ادا کرو۔ اگرچہ تمہاری جانوں پر
ان کا ضرر پہنچے۔ یا تمہارے ماں باپ اور تمہارے اقارب ان
گو ایسوں سے نقصان اٹھائیں۔“

(ذوالقرآن حصہ دوم ص ۱۸)

اسلام کوہ میں نظر سے دیکھتے ہیں وہ پرستیدہ نہیں۔ ایک مشترک اور مختلف اسلام کے متعلق مقدس اسلامی الفاظ استعمال کرنے کا لازمی نتیجہ یہ ہوگا۔ کہ عام لوگ سمجھنے لگ جائیں گے کہ اسلام میں من و گھڑوں کے متعلق یہ الفاظ استعمال کئے جاتے ہیں وہ بھی ایسے ہی ہوں گے۔

آخر میں اس مقالہ میں لکھا گیا :-

”غرض مذہبی اور اسلامی الفاظ اور اصطلاحات کا ایسا بے ہودہ اور بے جا استعمال سخت نقصان رسالہ ہے کیونکہ اس سے مسلمانوں کو تھوڑا بہت اسلام سے جو تعلق باقی ہے اس کے بھی کٹ جانے کا خطرہ ہے۔

پس ہم بڑے زور کے ساتھ آئندہ خطوں سے آگاہ کرتے اور ہر نقصان یاد دلاتے ہوئے متشورہ دینے کے مسلمان نہ صرف خود اپنے مذہبی الفاظ اور اصطلاحات کا بے جا استعمال ترک کر دیں۔ بلکہ دوسرے لوگوں کو بھی اس سے باز رکھنے کی کوشش کریں۔

بلا تبصرہ

ذیل میں مہفت روزہ دیارِ نبوت دہلی مورخہ ۲۶ مارچ ۱۹۵۶ء کا ایک ادارتی نوٹ بلا تبصرہ شائع کیا جاتا ہے۔ معزز معاصرین ریاست ”ادب“ اور ”جمہوری جماعت“ کے زیر عنوان رقمطراز ہے

نشانِ پاکستان اسے ایک صاحبِ عدل و انصاف سمجھتے ہیں۔

”اگر اس سے کہ ریاست میں مرزاہوں کے حق میں نوٹ چھپا ہے۔ آپ ہندوستانی شہری ہیں آپ کو ہمارے پاکستان کے مذہبی اور دینی معاملات میں دخل دینے کا کیا حق حاصل ہے۔ چاہے ہم ان احمدیوں کو جو مرتد ہیں۔ خدا کا قانون قرار دیا ہے یا ایک اقلیت۔ آپ کے نوٹ سے تو معلوم ہوتا ہے کہ آپ بھی مرزائی سکھ پڑ جو ان کی حمایت کر رہے ہیں۔

معلوم ہوتا ہے کہ نشان کے یہ خط لکھنے والے احمدی جماعت کے بہت سخت مخالفین ہیں سے ہیں۔ جنہوں نے احمدیوں کے خلاف اپنے اس خط میں بہت زور لگایا۔ مگر ہم آپ کے شکریہ ادا نہیں کر سکتے اس خط کے باعث ”ریاست“ کو اپنی پوزیشن صاف کرنے کا موقع دیا۔ چنانچہ اگر مظلوم احمدیوں کے حق میں آواز پیدا کرنے کی ضرورت تھی تو یہ ”ریاست“ ہی کر سکتا ہے۔ اور یہ اس سے انکار نہیں کر سکتا بلکہ یہ ان تمام اقسام کا سکھ ہونا چاہئے

بہت برسوں سے مظلوم احمدیوں کے حق میں آواز پیدا کی۔ جبکہ ان کو مرتد کہہ کر افغانستان میں سکھایا گیا۔ بلکہ ان کی تمام زندگی ہی ظلم کے خلاف اور مظلوموں کے حق میں آواز پیدا کرتے گذری۔ اور ”دیانت“ کے پچھلے خالق گواہ ہیں کہ اس نے یہ سب کچھ کیا تو ان کی دہائیوں کی دیانت کے مقابلے میں ان میں بہائی مذہب والوں پر ظلم ہوا۔ تو ان کی حمایت میں اس نے علم لیا۔ جب کہیں سکھوں نے مسلمانوں پر ظلم کیا۔ تو مسلمانوں کے ساتھ کھڑا ہو گیا۔ اور اب ہندوستان کے آزاد ہونے کے بعد اگر ہندوستان میں جیسا ہوا برصرت جیسا ہوتے کے جرم میں مظلوم ہوتے ہیں۔ تو یہ ان کے حق میں بھی آواز دینا انہیں ایمان اور فرح دینا چاہئے۔ یعنی اگر پاکستان یا ہندوستان میں احمدیوں پر کئے جا رہے مظلوم کے خلاف آواز پیدا کرنے کے اعتبار سے ”دیانت“ ریاست ”مرزائی سکھ“ ہے۔ تو یقیناً اسے ہر مسلمان سکھ اور عیسائی سکھ وغیرہ بھی قرار دیا جا سکتا ہے۔ اور یہ اس سے انکار نہیں کر سکتا بلکہ یہ ان تمام اقسام کا سکھ ہونا چاہئے

باعثِ فخر اور مہم سنی میں گواہوں کو مذکورہ کا مفقود ہونا قرار دیتا ہے۔

دینا کا کوئی ایسا مذہب نہیں۔ جس نے ظلم کو ایک شرمناک بدعت اور مفلوک کی حمایت کرنا اور مسادات قرار دیا ہو۔ مگر وہ خود سے حد دلچسپ ہے۔ کہ ہر مذہب کے لوگ ہی مذہب کے نام سے دوسروں پر ظلم کرتے جا رہے ہیں۔ یہ جاسے ہندو ہوں یا مسلمان۔ عیسائی ہوں یا آریہ سماجی اور سکھ ہوں یا یہودی یعنی مذہب کے نام پر مذہب کی مٹی پھینک کر جا رہے ہیں۔ اور اس مذہب کی تخیل کا ہی نتیجہ ہے کہ پاکستان میں مسلمان کے ہاتھوں مظلوم احمدیوں کا زندہ رہنا مشکل ہوا ہے۔ حالانکہ جہاں تک اسلامی تعلیم کا سوال ہے۔ مثلاً یہ کوئی احمدی ایسا ہوگا۔ جو اسلامی اشعار کا پابند نہ رہتا۔ فرض اور ایمان نہ سمجھتا ہو۔ ہماری خواہش ہے۔ کہ پاکستان کے غیر احمدی مسلمان احمدیوں کو مسلمان سمجھتے ہوئے اپنے دلوں کو کھدات سے پاک رکھیں۔ اور مظلوم کا وہ مسندِ حقتم کیا جائے۔ جو ایک عرصہ سے احمدیوں پر ان کے مرتد احمدی ہونے کے باعث غیر احمدی مسلمانوں کے ہاتھوں جاری ہے

اعانت الفضل

مکرم میرزا احمد صاحب ابن کریم عطا اللہ گاہک ہونے الفضل کی اعانت کے لئے مبلغ ۱۰۰ روپے بذریعہ منی آرڈر بھجوائے ہیں۔ ان کی طرف سے کسی مستحق کے نام اخبار الفضل کا خطبہ نمبر ایک سال کے لئے جاری کر دیا جائے گا۔ بڑا رحم انشاء میں انجام۔

دوسرے احباب بھی اپنے مفدس آقا کے پاکیزہ خلیات زیادہ سے زیادہ تعداد میں دوسروں تک پہنچانے کے لئے اخبار الفضل کی اعانت فرما کر عند اللہ ماجور ہوں

(نبی الفضل ربوہ)

دعوتِ دلیمہ

موجودہ زمانہ کو محکم ملک غلام نبی صاحب شاہ کی تقریب و دبیر خیر و خیرینہ انجام پذیر ہوئی جس میں جامعۃ البشرین کے اساتذہ کرام نے شرکت کی۔ خوددوش کے بعد محکم مولانا ابوالفضل صاحب پرنسپل جامعۃ البشرین نے اجتماع کو دعا کرانی۔

(پب ہدی محمد طفیل منیر شاہ ربوہ)

یہ نقصان کس کا ہے؟

اگر آپ کی جماعت میں روزانہ الفضل یا الفضل کا خطبہ نمبر نہیں آتا تو آپ نے کبھی اس طرف بھی توجہ کی کہ یہ نقصان کس کا ہے؟

آپ سنجیدگی سے اس پر غور کریں گے تو آپ کا دل یہ پکار اٹھے گا کہ اس طرح آپ خود اپنا نقصان ہی کر رہے ہیں کیونکہ اس صورت میں آپ مرکز کے حالات سے بالکل بے خبر رہتے ہیں۔

اس لئے

اخبار الفضل کا روزانہ پرچہ یا خطبہ نمبر جاری کروا کر اس نقصان کی جلد تلافی کیجئے۔

(مینیجر روزنامہ الفضل)

الفضل ۱۵ جون ۱۹۵۶ء

جلد ۹ نمبر ۹۸
اس صفحہ میں سے بھری اندازہ لگایا جا سکتا ہے کہ اسلام کی مقدس اصطلاحات جماعت احمدیہ کو کتنی عزیز ہیں۔ اور وہ باطنی ہیں ان کی عزت و حرمت کے تحفظ کے لئے کس طرح کوشاں رہی ہے (باقی)

د درخواستِ دعا

یہ بھی عزیزہ نامہ قریباً ایک ماہ سے جو جمعہ بار بار دستوں کے آنے اور ہمیشگی کی تحفین۔ بیکار ہے۔ احباب کو ہم اسکی صحت اور دلہاری عمر کے لئے دعا فرمائیے۔ نیز دونوں سے عزیزہ کی دلہا کو بھی بخوار آتا ہے۔ احباب اس کی صحت کے لئے بھی دعا فرمائیے۔

(سرمد راجہ محمد جملہ دارالمن ربوہ)

اسلام پر اہل مغرب کے عائد کردہ الزامات غلط ہیں

مشہور مستشرق ڈاکٹر پروفیسر ادوین۔ اے کالفرنی کا اعلان

ترجمہ: یحییٰ فضلی متعلم جامعہ احمدیہ الدین

آپ نے بھی یہ مقولہ سنا ہوگا کہ "سچائی کو کتنی ہی ہوشیاری سے چھپا دو۔ وہ ایک نہ ایک روز ضرور ظاہر ہو کر رہے گی" کچھ ایسی ہی ہوشیاری کا ثبوت یورپ کے مدبرین نے دیا تھا۔ اور اسلامی تعلیمات کی انتہائی بھونڈی صورت اپنے عوام کے سامنے پیش کی تھی۔ آج یورپ میں اسلام کا دکش چہرہ پیش کرنے میں احمدی مبلغ کو شامل ہیں۔ چنانچہ یورپ میں انصاف پسند لوگ اس بات کو تسلیم کر رہے ہیں کہ اسلام پر لگائے گئے تمام الزامات غلط ہیں۔ ذیل کا مضمون مشہور مستشرق اور امریکی کالج دہاگرہ کے پروفیسر ڈاکٹر ادوین اے کالفرنی کا ہے۔ جو مہر کے ماہنامہ "المہلال" بابت فروری ۱۹۵۶ء کے شمارہ میں شائع ہوا ہے۔

افسوس کا ذکر کیا تھا جسے انھار عیسوی صدی کے ادیبوں نے بھیلایا تھا۔ بعد میں اس ادیب نے اس مقالہ کو اپنے سفرنامہ میں شامل کر کے کتابی صورت میں بھی چھپوایا۔

افسوسناک امر یہ ہے۔ کہ یہ غلط خیال یورپ کے ان مشہور ادیبوں تک ہی راسخ ہو چکا ہے۔ جو مشرق اور وہاں کے رہنے والوں کے متعلق سند سمجھ مانتے ہیں۔ انہیں اسے۔ ڈبلیو لین کی آج سے ایک صدی قبل کی شائع شدہ کتاب "آج کے مصری" ضرور پڑھنی چاہیے۔ وہ لکھتا ہے:

"دین اسلام عورت کو حنت میں داخل ہونے سے نہیں روکتا۔ بیشتر اہل مغرب کا یہ خیال کہ مسلمانوں کا اعتقاد ہے۔ کہ عورتوں میں روح نہیں ہوتی۔ قطعاً درست نہیں ہے۔"

ان غلط خیالات میں سے ایک حنت کے متعلق ہے۔ وہ سمجھتے ہیں۔ کہ مسلمانوں کے نزدیک حنت جہاں آرام و عیاشی کا حکم ہے۔ وہ کہتے ہیں قرآن میں حنت کی تشریح کچھ اس طرح آئی ہے۔ کہ وہاں حوریں۔ خنان۔ شراب اور شہد کی ہنریں۔ تقسیم قسم کے میل اور یرندوں کے گوشے ہوں گے۔۔۔۔۔!

لیکن دراصل مسلمانوں کا درست عقیدہ یہ ہے۔ کہ حنت متقیوں کے لئے تیار کیا گیا ہے۔ تاکہ ان کی اور وح و لغوس اپنی نیک خواہشات حاصل کر سکیں۔ لہذا بات جسم کے آرام و تیش کے عقیدہ سے کہیں عمدہ ہے۔ بلکہ بیشتر مسلمانوں کے نزدیک حنت کا سب سے بڑا انعام خدا تعالیٰ کی زیارت ہے۔

بہت سے یورپین سمجھتے ہیں۔ کہ مسلمان اپنے گناہوں پر تاج کا مرتب ہونا نہیں مانتے۔ بلکہ بعض کا خیال ہے۔ کہ وہ گناہوں کی قدرت ہی نہیں رکھتے۔ لیکن حقیقت یہ ہے۔ کہ مسلمان خدا تعالیٰ کے کتاب سے ڈرتے ہوئے اور توبہ کی امید رکھتے ہوئے استغفار پڑھتے ہیں۔ ابن قیم کی کتاب کتاب الروح سے زیادہ تفصیل کے ساتھ کہتے ہیں نے آج تک اور کسی کتاب میں گناہوں کا تذکرہ نہیں پڑھا۔ اس نے اس میں ایک سو سے زیادہ غلطیاں ایسے نوالی ہیں۔ جن کا مرتب خدا تعالیٰ کی سزا کا مستحق ہو جاتا ہے۔

ولادت

محمد ۶ اپریل بروز جمعہ اللہ تعالیٰ نے میرے بیٹے مولیٰ احمد علی صادق کو بچہ مطا فرمایا۔ جس کا نام حضرت قدس نے کرامت اللہ بخویز فرمایا۔ یہ میرا تیسرا لڑکا ہے۔ اجاب بچے کی دوا کی عمر ادر خادم دین ہفتے کے لئے دعا فرمائی۔

(حکیم عبید اللہ راجھا لڑکھو)

ان کا مسلمانوں سے میل جول نہ تھا۔ اور نہ ہی وہ عربی جانتے تھے۔ اس لئے انہیں ایسا کوئی موقع میسر نہ تھا۔ کہ پڑھ یا سن کر اسلام اور مسلمانوں کے متعلق صحیح باتیں جان سکیں۔ عجیب بات ہے کہ یہ غلط خیال آج تک نہ مٹا ہوا ہے۔ بلکہ اس کی ترویج ہو رہی ہے۔ ماکلوٹ کا سفرنامہ عمدہ اور عجیب کتابوں میں شمار کیا جاتا ہے۔ کیونکہ اس نے اکثر وہ باتیں لکھی ہیں۔ جو اس نے خود دیکھی ہیں۔ یہ کتاب بہت دفعہ چھپ چکی ہے۔ اور آج تک متوازی چھپ رہی ہے۔ یہ متناب بھی غیر عیسوی طور پر اسی خیال کی ترویج کر رہی ہے۔ اس کے پانچویں باب میں ماکلوٹ مملکت موصل و عراق کا ذکر کرتا ہے۔ کہ آرمینیا کے جنوب مشرق میں ایک بہت بڑی مملکت ہے۔ وہاں مختلف اقسام کے لوگ آباد ہیں۔ ان میں سے ایک قسم کو عرب کہتے ہیں۔ یہ لوگ محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کی عبادت کرتے ہیں۔ کیا ہی اچھا ہو۔ اگر آئندہ ایڈیشنوں میں اسکی تصحیح سے متعلق حاشیہ شامل کر لیا جائے۔

بعض امریکی رسائل تو آج تک اس غلط فہمی میں مبتلا ہیں۔ اور اپنے مضامین میں اسے شائع کرتے رہتے ہیں۔ یا ان مضامین کے ساتھ چھپنے والی تصاویر کے عنوانات اور مضامین عبادتوں میں اس کا اظہار کر دیتے ہیں۔

بہت افسوس سے اس بات کا اظہار کرتا ہوں۔ کہ امریکہ میں بعض سکول باقاعدہ طور پر طلباء کے اندر یہ غلط خیال پھیلاتے ہیں۔ ان کے اساتذہ انہیں بتاتے ہیں۔ کہ مسلمانوں کے لئے محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کی اطاعت لازمی ہے۔ اور ہر کام میں ان کی اطاعت یعنی اس لئے ہے۔ کہ وہ ان کی عبادت کرتے ہیں۔ جب کہ دوسری طرف تمام مسلمان اقرار کرتے ہیں۔ کہ خدا تعالیٰ کے سوا اور کوئی معبود نہیں۔ اور حضرت محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) اس کے رسول ہیں۔ اور مسلمانوں کی حضرت محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کی اطاعت اس فدا کے لئے واجب ہے۔ جس کی عبادت کے لئے انہیں محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) نے بلایا۔ اور جس کی وہ خود ہی عبادت کرتے تھے۔

اس کا اظہار کرتے ہیں۔ اور اسے اس وقت تک نہیں مانتے ہیں۔ کہ خدا تعالیٰ کے سوا اور کوئی معبود نہیں۔ اور حضرت محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) اس کے رسول ہیں۔ اور مسلمانوں کی حضرت محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کی اطاعت اس فدا کے لئے واجب ہے۔ جس کی عبادت کے لئے انہیں محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) نے بلایا۔ اور جس کی وہ خود ہی عبادت کرتے تھے۔

کچھ عرصہ پیشتر یورپ کے ایک مشہور ادیب پرچ نے ایک بڑے ادیب کے مصحفے سفر کے حالات پر مشتمل مقالہ شائع کیا تھا۔ اس میں اس نے مسلمان عورتوں کے متعلق اس

ان کا مسلمانوں سے میل جول نہ تھا۔ اور نہ ہی وہ عربی جانتے تھے۔ اس لئے انہیں ایسا کوئی موقع میسر نہ تھا۔ کہ پڑھ یا سن کر اسلام اور مسلمانوں کے متعلق صحیح باتیں جان سکیں۔ عجیب بات ہے کہ یہ غلط خیال آج تک نہ مٹا ہوا ہے۔ بلکہ اس کی ترویج ہو رہی ہے۔ ماکلوٹ کا سفرنامہ عمدہ اور عجیب کتابوں میں شمار کیا جاتا ہے۔ کیونکہ اس نے اکثر وہ باتیں لکھی ہیں۔ جو اس نے خود دیکھی ہیں۔ یہ کتاب بہت دفعہ چھپ چکی ہے۔ اور آج تک متوازی چھپ رہی ہے۔ یہ متناب بھی غیر عیسوی طور پر اسی خیال کی ترویج کر رہی ہے۔ اس کے پانچویں باب میں ماکلوٹ مملکت موصل و عراق کا ذکر کرتا ہے۔ کہ آرمینیا کے جنوب مشرق میں ایک بہت بڑی مملکت ہے۔ وہاں مختلف اقسام کے لوگ آباد ہیں۔ ان میں سے ایک قسم کو عرب کہتے ہیں۔ یہ لوگ محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کی عبادت کرتے ہیں۔ کیا ہی اچھا ہو۔ اگر آئندہ ایڈیشنوں میں اسکی تصحیح سے متعلق حاشیہ شامل کر لیا جائے۔

بعض امریکی رسائل تو آج تک اس غلط فہمی میں مبتلا ہیں۔ اور اپنے مضامین میں اسے شائع کرتے رہتے ہیں۔ یا ان مضامین کے ساتھ چھپنے والی تصاویر کے عنوانات اور مضامین عبادتوں میں اس کا اظہار کر دیتے ہیں۔

بہت افسوس سے اس بات کا اظہار کرتا ہوں۔ کہ امریکہ میں بعض سکول باقاعدہ طور پر طلباء کے اندر یہ غلط خیال پھیلاتے ہیں۔ ان کے اساتذہ انہیں بتاتے ہیں۔ کہ مسلمانوں کے لئے محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کی اطاعت لازمی ہے۔ اور ہر کام میں ان کی اطاعت یعنی اس لئے ہے۔ کہ وہ ان کی عبادت کرتے ہیں۔ جب کہ دوسری طرف تمام مسلمان اقرار کرتے ہیں۔ کہ خدا تعالیٰ کے سوا اور کوئی معبود نہیں۔ اور حضرت محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) اس کے رسول ہیں۔ اور مسلمانوں کی حضرت محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کی اطاعت اس فدا کے لئے واجب ہے۔ جس کی عبادت کے لئے انہیں محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) نے بلایا۔ اور جس کی وہ خود ہی عبادت کرتے تھے۔

اس کا اظہار کرتے ہیں۔ اور اسے اس وقت تک نہیں مانتے ہیں۔ کہ خدا تعالیٰ کے سوا اور کوئی معبود نہیں۔ اور حضرت محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) اس کے رسول ہیں۔ اور مسلمانوں کی حضرت محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کی اطاعت اس فدا کے لئے واجب ہے۔ جس کی عبادت کے لئے انہیں محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) نے بلایا۔ اور جس کی وہ خود ہی عبادت کرتے تھے۔

کچھ عرصہ پیشتر یورپ کے ایک مشہور ادیب پرچ نے ایک بڑے ادیب کے مصحفے سفر کے حالات پر مشتمل مقالہ شائع کیا تھا۔ اس میں اس نے مسلمان عورتوں کے متعلق اس

مغرب کے لوگوں کو اسلام کے متعلق معلومات دینے سے حاصل ہوئی۔ ایک ذریعہ تو مغرب کے وہ سپاہی اور تاجر تھے۔ جنہوں نے اسلامی ممالک سے واپس آ کر اپنے ماں دہانوں کو باتیں سنا لی۔ دوسرا ذریعہ وہ محدثین و محدثین تھے۔ جنہوں نے قرآن اور دیگر اسلامی کتب دین کا نہ صرف مطالعہ کیا۔ بلکہ ان سے بعض کا لاطینی زبان میں ترجمہ کیا۔ جو ٹولڈو اور پیرس کے کالجوں میں پڑھائی جاتی رہی۔

اسلام کے متعلق جو باتیں مشہور ہوئیں۔ ان میں بہت سی غلط فہمیاں۔ اور وہ اب تک مغرب لوگوں کے ذہنوں میں راسخ ہیں۔ ان میں سے ایک یہ ہے۔ کہ مسلمان محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کی عبادت کرتے ہیں۔ مغرب لوگوں کا اس خیال کو درست ماننا کوئی نکتہ خیر نہیں۔ کیونکہ بعض عیسوی مسیحیت کے بانی اور مرکزی شخصیت حضرت مسیح موعود کی عبادت کرتے ہیں۔ اس لئے انہوں نے خیال کیا۔ کہ مسلمان بھی اپنے دین کے بانی محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کی عبادت کرتے ہوں گے۔ اس لئے انہوں نے مسلمانوں کے دین کو اسلام کی بجائے "محمدانم" کہا شروع کیا۔

یہ نظریہ یورپ میں صلیبی جنگوں سے قبل اور ان کے دوران پھیلا۔ پھر صلیبوں کی جنگ سے واپس پر یہ خیالات زیادہ راسخ اور مروج ہو گئے۔ کیونکہ مذہبی رہنماؤں اور فوجی افسروں نے کوشش کی تھی۔ کہ سپاہیوں کے دلوں میں مسلمانوں سے نفرت اور بغض و عناد پیدا کیا جائے۔ چنانچہ انہوں نے مسلمانوں کے معتقدات کے متعلق غلط پراپیگنڈا شروع کیا۔ اس سلسلہ میں سب سے پہلی چیز یہ تھی۔ کہ مسلمان اپنے نبی محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کی عبادت کرتے ہیں۔

یہ پراپیگنڈا سپاہیوں میں بہت کامیاب رہا۔ چنانچہ جب وہ مسلمان ممالک سے واپس لوٹے۔ ان غلط باتوں کو آگے پھیلاتے اور یہ بات نو و وضع ہے۔ کہ ان میں سے اکثر ان پڑھ تھے۔ اپنی زبان تک لکھ یا پڑھ نہ سکتے تھے۔

سیح موعود نمبر رسالہ خالد کے مندرجات

- ادارہ خالد کی طرف سے ماہی میں جو ایک معلومات انجمن اور اخبار کی نشریات کی جا رہا ہے اس کے بلذریعہ مندرجات کی فہرست بدینہ ذیل ہے (ادارہ خالد رومہ)
- (۱) مہدی مہرود (نظم) جناب عبدالمنان صاحب ناہید۔
 - (۲) حضرت سیح موعود علیہ السلام کی خونوشٹ سوانح حیات کا ایک قیمتی سبق
 - (۳) حضرت سیح موعود کی پاک زندگی کا مختصر خاکہ - حضرت صاحب مزہب شیر احمد صاحب سلمہ مطہر علی
 - (۴) نعت رسول - سیدنا حضرت سیح موعود علیہ السلام
 - (۵) حضرت سیح موعود علیہ السلام کے اخلاق کاملہ کی جھلک - حضرت سید محمد اسماعیل صاحب رضی اللہ عنہ
 - (۶) تبدیلی (غزل) - جناب سید یحییٰ صاحب بیگوس افریقیہ
 - (۷) حضرت سیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ - جناب مولانا محمد شریف صاحب سابق مبلغ علیہ السلام کے روح افزا نفاکے - نظمیں -
 - (۸) روحیت انگیز اعترافات
 - (۹) محمد نسبت برہان محمد (نظم) سیدنا حضرت سیح موعود علیہ السلام -
 - (۱۰) حضرت سیح موعود علیہ السلام کی خدمت میں حضور حاضر کے ناموں مسلم دعاؤں کا خارج عقیدت
 - (۱۱) سیدنا حضرت سیح موعود کا انقلاب انگیز بیانیہ - از جناب مولانا سلطان احمد صاحب کولہ واقعہ زندگی
 - (۱۲) پیغام احمد
 - (۱۳) حضرت سلطان انظم کے مایہ ناز اہل تشاگرد - از جناب شیخ محمد احمد صاحب پانی پتی لاہور
 - (۱۴) آخری زمانے کی آخری جماعت (نظم) - از جناب عبدالسلام صاحب اختر
 - (۱۵) حضرت سیح موعود کے مہر اداہار کا اسلوب بیان - از جناب اشرفاں سائل
 - (۱۶) حضرت سیح موعود کے بعض غیر مسلم نقاد - از جناب بی بی عابدہ صاحب
 - (۱۷) امام وقت (نظم) - از جناب محمد ہریم صاحب شاہد چک چھوڑکا
 - (۱۸) لاشحات - از جناب خواجہ نور محمد صاحب سہیل کوٹ
 - (۱۹) حضرت سیح موعود کی حقانیت کا ایک تابندہ نشان - از جناب حمید زیدی صاحب گوہر انوار
 - (۲۰) وہ ہے میں چیز کیا ہوں بس فیصلہ ہی ہے - منظوم کلام سیدنا حضرت سیح موعود علیہ السلام
 - (۲۱) کس کے آنے کی بھاری ہنسی؟ - زمین اللہ خاضع سائل
 - (۲۲) آپ کا کالم - جناب قاضی محمد یوسف صاحب، مردان - ریاض اختر صاحب راولپنڈی وغیرہ - اختر گوہر بند پوری
- پندرہ بیشت سیح موعود کے قبل اور بعد (نظم) حضرت سیح موعود کے منظوم کلام میں خدا تعالیٰ اور رسول اکرم اور قرآن کریم سے عشق - (ادارہ خالد)

یوم اسلامی جمہوریہ جماعت احمدیہ راولپنڈی

مؤرخ ۲۳ کو جماعت احمدیہ راولپنڈی نے یوم اسلامی جمہوریہ پاکستان مقامی پر درگاہ کے مطابق پورے انتظام کے ساتھ منایا۔ انجمن احمدیہ کو خوبصورت جھنڈیوں اور چھوڑوں سے سجایا گیا انجمن کے باہر لیکچر خوبصورت گیسٹ بنا گیا جس پر یہ اسلامی جمہوریہ پاکستان مبارک باد لکھ کر لگا یا گیا۔ تہنیت و مبارک باد کے لئے نہایت خوبصورت کارڈ چھپوا کر صدر جمہوریہ وزیر اعظم صدارتی گورنر اور دیگر اعلیٰ اور کھیل بڑے آفیسرز کو ارسال کئے گئے۔

خطبہ جمعہ میں مکرم مولوی محمد صدیق صاحب مشاہد نے سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشادات پڑھ کر سنا ہے جس میں پاکستان کی ترقی و خوشحالی کے لئے دعا کی گئی تھی۔ اور اس کو خوبصورت بنانے اور اسلامی رنگ دینے کی تلقین فرمائی گئی تھی۔

بعد نماز جمعہ صبح راولپنڈی پر ایک اجلاس عام زیر صدارت میں عطیہ اللہ صاحب ایڈووکیٹ منصف بڑا جن میں مولانا محمد صدیق صاحب شاہد مبلغ۔ چوہدری احمد جان صاحب اور صدر محترم منصف بریلوی جن میں اسلامی جمہوریہ پاکستان کے بننے پر خوشی کا اظہار کرتے ہوئے سامعین کو آنے والی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔ اپنے قول و فعل کے ذریعہ تبلیغ اسلام کرنے کی دعوت دیا تاکہ اساری دنیا کو اسلامی بنایا جاسکے۔ آخر میں انجمنی دعا کی گئی۔

جلسہ کے بعد عثمانی تقسیم کی گئی۔ راولپنڈی کے تمام ہسپتالوں میں بیٹوں کو نفاذ میں بند کر کے پھیل تقسیم کئے گئے۔ رات کو وسیع چائے پر چٹانیں لگائی گئیں جس سے انجمن احمدیہ کی عمارت کی سجواٹ دوبالا ہو کر نئے نئے نواں کئے جا رہے نظر میں آئی تھی۔ (سکریٹری رشاد اصلاح راولپنڈی)

ولادت

مجھے اللہ تعالیٰ نے مؤرخ ۲۳ کو پہلا لڑکا عطا فرمایا ہے احباب کرام اور درویشیاں تاویان دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نونور کو صحت مند ذہنی اور عطا فرمائے اور خادم دین بننے کی توفیق بخشے۔ آمین۔ کلک نثار دھری پوزی داد چھانڈی

اساتذہ کی فوری ضرورت

نظارت تعلیم آئندہ ستمبر سے دس مختلف دیہات میں پرائمری سکول جاری کرنا چاہتا ہے ایسے سکولوں کے لئے دس اساتذہ کی ضرورت ہے جو احباب اس کام کو سرانجام دینے کے لئے تیار ہوں وہ اپنے وقت سے نظارت تعلیم کو اطلاع دیں۔

(۱) نام (۲) عمر (۳) تعلیم (۴) تجربہ تدریسی (۵) دینی تعلیم (۶) مکمل پڑھ لکھنا (۷) اساتذہ پیشہ اور ناراض شدہ دیہاتی مبلغین کو جو کم از کم ڈیڑھ ماہ ہوں اور دینی تعلیم تدریس کا تجربہ ہو ترجیح دیا جائے گی۔ (ناظر تعلیم رومہ)

پرائمری تعلیم اور احباب جماعت کا فرض

اگر ہمیں جماعت کے بچوں کی پرائمری کی تعلیم کا خاطر خواہ انتظام نہیں تو فوری طور پر پرائمری سکول کے اجراء کا انتظام فرمائیں۔ نظارت تعلیم آپ کو یہ ممکن اور اہم سمجھانے کے لئے تیار ہے آئندہ سال نظارت تعلیم دس ایسی دیہاتوں کو اساتذہ کی توجہ دینا کہ ان کو پڑھ لکھ کر دے گی جو چاہتے اپنے ماں ابتدائی تعلیم کے لئے پرائمری مدارس جاری کریں اور اس وقت انہیں مدارس میں تعلیم باخفاں کا انتظام کریں گی۔

۳۰ اپریل ۱۹۵۶ء تک ایسی دیہاتیں نظارت تعلیم میں پہنچ جانی چاہئیں (ناظر تعلیم)

درخواستگاری کے لئے

(۱) ساری برکات اور صاحب ریجیٹ عرصے سے جاری ہے اور ہے۔ احباب کال شفایاں کے لئے درود دل سے دعا فرمائیں (ڈاکٹر عطر دین دوشیزا تادبان حال رومہ)

(۲) برے سمجھنے۔ سمجھنے سمجھنا یا خیر خدا کی وجہ سے ہمارے ہیں۔ تمام احمدی بھائیوں۔ بہنوں سے درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ان صاحب عزیزوں کو اپنے خاص فضل و کرم سے سحر کالی دے اور انہیں عمر عطا کرے۔ آمین وغیرہ۔ میان محمد ہریم صاحب ساعید مبلغ گجرات

دعاے مغفرت

(۱) میرے باپ بزرگ محمد اسماعیل صاحب منگل ناے ۱۰ مارچ کو افریقہ میں انتقال فرمائے ہیں اناللہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم منگل منگل گورداسپور کے رہنے والے تھے۔ پیدا پٹی احمدی اور سلسلہ کے مخلص خادم تھے۔ اپنے پیچھے صرف اپنی بیوی چھوڑی ہے۔ کوئی اولاد نہ تھی۔ منگل رز کی بیوی افریقہ ہی میں ہے جو زمیندار تادبان اور بزرگان سلسلہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے شہداء سے ہماری خاندان کی مشکلات کو دور فرمائے اور یہ سمانڈگان کو صبر جمیل عطا فرمائے اور مرحوم کو جنت الفردوس میں جگہ دے۔ آمین محمد الدین پھولانی روشن اللہ صاحب رومہ

حال تمیاز منگل صاحب

(۲) میرے والد بزرگوار منگل احمد صاحب برقی بروز جمعہ المبارک سلاطین مبارک بچے وفات پا گئے اناللہ وانا الیہ راجعون۔ احباب کرام ان کی بلذریعہ درخوات اور پیمانڈگان کے لئے صبر جمیل کی دعا فرمائیں۔

محمد اور عبدالرزاق خان دردمکان نمبر ۹، ۱۰-B محلہ کرشن پورہ راولپنڈی

انتخابات میں رکاوٹ ڈالی گئی تو سب سے پہلے تو بیٹے کا مشورہ دوں گا

نئے آئین کے تحت گورنر کو میرے مشورے پر عمل کرنا ہوگا (ڈاکٹر خٹک صاحب)

پنہ اور اراپریل وزیر اعلیٰ ڈاکٹر خٹک صاحب نے کل بیان اخباری نمائندوں کو ایک بیان دیتے ہوئے کہا کہ ان کا رتبہ سے اہم مقصد صوبے میں جمہوریت عام انتخابات منعقد کرنا ہے اور وہ اسی مقصد کے حصول کے لئے کام کر رہے ہیں۔

وزیر اعلیٰ نے کہا چونکہ عوام انتخابات سے دلچسپی رکھتے ہیں۔ اس لئے میں اپنے بزرگوں میں کسی کو دخل اندازی کی اجازت نہیں دوں گا۔

لیکن اگر چند خود غرض اور منافق دست عمارت سے آواز دہراؤ اور منصفانہ انتخابات میں رکاوٹیں پیدا کرنے کی کوشش جاری رکھی تو ملک کے بہترین مفاد کے پیش نظر گورنر کو اس میں تڑپ دینے کا مشورہ دوں گا۔

ڈاکٹر خٹک صاحب نے مزید کہا کہ ان کے بعد اسی کا اجلاس ہوا ہے۔ جس کے بعد ہی وہ اپنے اگلے اقدام کے بارے میں آخری فیصلہ کریں گے۔

آپ نے مزید کہا کہ نئے آئین کے تحت انہیں گورنر کو اسمبلی توڑنے کا مشورہ دینے کا حق حاصل ہے اور گورنر بھی ان کے مشورے پر عمل کرنے کے پابند ہیں۔

وزیر اعلیٰ نے ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے کہا کہ انہیں صوبائی اسمبلی میں اکثریت اور عوام کا اعتماد حاصل ہے اور اگر کسی شخص کو اس بارے میں شبہ ہے تو

رہنما کے بعد اسمبلی کے اجلاس میں اس پر صورت حال واضح ہو جائے گی۔

آپ نے اس خبر کی تردید کی کہ پیپل اسمبلی کا اجلاس ۱۹ اپریل کو ہونا تھا۔ لیکن بدویں اسے ملتوی کر دیا گیا۔

ڈاکٹر خٹک صاحب نے کہا کہ اسی نکتہ اسمبلی کے اجلاس کی تاریخ مقرر نہیں کی گئی۔

وزیر اعلیٰ نے مزید کہا کہ ان کی کامیابی میں جو وہ پانچ روزہ وزیر ہوں۔ نائب وزیر کوئی نہیں ہوگا۔ البتہ چند پابلیسیٹی سکریٹری مقرر کئے جائیں گے۔ لیکن یہ تمام عہدے

سبھی رشوت کے طور پر نہیں بلکہ ضرورت کے تحت اور صرف قابل افراد کو دئے جائیں گے۔

آپ نے کہا کہ دن پورٹ پارٹی کی سیاسی جماعت نہیں ہے بلکہ اس کا مقصد صرف انتخابی بائیکاٹ کو محسوس کرنا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے مزید کہا کہ ان کی کامیابی میں جو وہ پانچ روزہ وزیر ہوں۔ نائب وزیر کوئی نہیں ہوگا۔ البتہ چند پابلیسیٹی سکریٹری مقرر کئے جائیں گے۔ لیکن یہ تمام عہدے

سبھی رشوت کے طور پر نہیں بلکہ ضرورت کے تحت اور صرف قابل افراد کو دئے جائیں گے۔

آپ نے کہا کہ دن پورٹ پارٹی کی سیاسی جماعت نہیں ہے بلکہ اس کا مقصد صرف انتخابی بائیکاٹ کو محسوس کرنا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے مزید کہا کہ ان کی کامیابی میں جو وہ پانچ روزہ وزیر ہوں۔ نائب وزیر کوئی نہیں ہوگا۔ البتہ چند پابلیسیٹی سکریٹری مقرر کئے جائیں گے۔ لیکن یہ تمام عہدے

سبھی رشوت کے طور پر نہیں بلکہ ضرورت کے تحت اور صرف قابل افراد کو دئے جائیں گے۔

آپ نے کہا کہ دن پورٹ پارٹی کی سیاسی جماعت نہیں ہے بلکہ اس کا مقصد صرف انتخابی بائیکاٹ کو محسوس کرنا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے مزید کہا کہ ان کی کامیابی میں جو وہ پانچ روزہ وزیر ہوں۔ نائب وزیر کوئی نہیں ہوگا۔ البتہ چند پابلیسیٹی سکریٹری مقرر کئے جائیں گے۔ لیکن یہ تمام عہدے

سبھی رشوت کے طور پر نہیں بلکہ ضرورت کے تحت اور صرف قابل افراد کو دئے جائیں گے۔

آپ نے کہا کہ دن پورٹ پارٹی کی سیاسی جماعت نہیں ہے بلکہ اس کا مقصد صرف انتخابی بائیکاٹ کو محسوس کرنا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے مزید کہا کہ ان کی کامیابی میں جو وہ پانچ روزہ وزیر ہوں۔ نائب وزیر کوئی نہیں ہوگا۔ البتہ چند پابلیسیٹی سکریٹری مقرر کئے جائیں گے۔ لیکن یہ تمام عہدے

سبھی رشوت کے طور پر نہیں بلکہ ضرورت کے تحت اور صرف قابل افراد کو دئے جائیں گے۔

آپ نے کہا کہ دن پورٹ پارٹی کی سیاسی جماعت نہیں ہے بلکہ اس کا مقصد صرف انتخابی بائیکاٹ کو محسوس کرنا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے مزید کہا کہ ان کی کامیابی میں جو وہ پانچ روزہ وزیر ہوں۔ نائب وزیر کوئی نہیں ہوگا۔ البتہ چند پابلیسیٹی سکریٹری مقرر کئے جائیں گے۔ لیکن یہ تمام عہدے

سبھی رشوت کے طور پر نہیں بلکہ ضرورت کے تحت اور صرف قابل افراد کو دئے جائیں گے۔

آپ نے کہا کہ دن پورٹ پارٹی کی سیاسی جماعت نہیں ہے بلکہ اس کا مقصد صرف انتخابی بائیکاٹ کو محسوس کرنا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے مزید کہا کہ ان کی کامیابی میں جو وہ پانچ روزہ وزیر ہوں۔ نائب وزیر کوئی نہیں ہوگا۔ البتہ چند پابلیسیٹی سکریٹری مقرر کئے جائیں گے۔ لیکن یہ تمام عہدے

جموں میں سختی غلامی کی کار پر حملہ

مظاہرہ میں پرتختی بار لاکھی چارج اور اسٹوکیس جموں کی سختی

نئی دہلی اور جملہ کل جموں میں پوجا پھیلنے کے مظاہرین نے دربار عظیم منڈی کے پیش منظم جموں کی کار پر سڑکے کی بوتلیں برسائیں۔ لیکن پولیس کے کچھ حصہ پولیس اور سختی ہال ہال بچ گئے۔

کل جموں میں جیسے جیسے جموں پر پانڈیوں کے باوجود احتجاجی جلسے کئے گئے۔ پولیس نے مظاہرین کو منتشر کرنے کے لئے کئی بار لاٹھی چارج کیا اور ایک آدمی کو سختی ہال کی پولیس کی لاٹھی چارج ۲۸ افراد کو ہونے لگے۔

کل جموں پر پوجا پھیلنے کے مظاہرین نے پینشنل کانفرنس کے دفتر پر حملہ کیا لیکن پولیس کے شدید لاٹھی چارج کے باعث مظاہرین منتشر ہوئے۔ جموں پر حملہ ہونے لگا۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

جموں شہر کے کئی کچھوں میں پولیس عمارت گرفت کر رہی ہے۔ اور اور وہ مظاہروں کے بعد حفاظتی انتظامات اور سختی کوششیں کئے گئے ہیں۔ شہر کے مختلف طبقوں میں باہر تفریق پیدا ہوئی ہے۔

پٹنہ میں صدر سبھارت کی تقریر پر منگامہ

پٹنہ ۱۱ اپریل۔ کل جموں میں صدر جموں میں منگامہ اور منگامہ پر منگامہ۔ ایک جلسہ عام میں تقریر کرنے کے لئے منگامہ پر منگامہ۔

یہ صدر فرادے جلسہ میں تقریر کر کے منگامہ پر منگامہ۔

صدر کی تقریر سے انکار کر دیا اور منگامہ پر منگامہ۔

کرنے شروع کر دیے۔

یہ اشخاص اور کوئلہ کے مشنر نامی بیان کے

ہاتے ہیں جو کل کے تفریق میں کل کا مطالبہ کر رہے

تھے۔ پولیس نے مظاہرین کو منتشر کرنے کے لئے

لاٹھی چارج کیا جس سے ۱۰ افراد زخمی ہو گئے۔

شاہ ایران ماسکو جائیں گے

تہران ۱۱ اپریل۔ سلام ہو اسے کہ

شاہ ایران نے ماسکو جانے کی دعوت منظور کر لی

ہے۔ یہ بھی سلام ہو اسے کہ ایران کے وزیر خارجہ

اور روس کے سفیر نے اس بات پر اتفاق کیا ہے

کہ سارے جمہوریہ ایران کی شرکت سے ایران

اور روس کے باہمی تعلقات میں کوئی رکاوٹ

پیدا نہیں ہوگی۔ خیال ہے کہ شاہ ایران جب

ماسکو جائیں گے تو روس کی جانب سے انہیں

اقتصادی مدد کی پیشکش کی جائے گی۔

کوئٹہ میں پھر زلزلہ

کوئٹہ ۱۱ اپریل۔ پیر کے روز کوئٹہ میں

زلزلہ کے نتیجے میں کئی گھر مٹ گئے اور زلزلہ کے

جھکے محسوس ہوئے۔ زلزلہ کا مرکز کوئٹہ سے

دس میل شمال مغرب کی جانب میان کی جاتا ہے

زلزلہ کے جھکے ہوائے مختصر عرصہ کے محسوس

کئے گئے جو معمولی نوعیت کے تھے کسی کلاش سے

نقصان کی کوئی اطلاع نہیں ملی۔

(دہ) بید ہوئی۔

درخواست دعا
خاندان کے بہنوئی مکرم عبدالسلام صاحب دیکھو
قاضی محمد والدین صاحب اکمل کے بیٹے میں کافی
عصر سے بے جاہت بی بی بیار ہیں۔ اجاب دعا فرمائیے
کہ ایشیا خانی صاحبہ کا عہدہ حاصل فرمائے۔
بشیر احمد شاہ کا عہدہ حاصل فرمائے۔

قابل رشک صحبت و رطافت
قرص نور
جملہ شکایات کمزوری، ضعف دل و دماغ، دل کی تھکن، اپنی باک کثرت عام جسمانی
کمزوری اور چہرہ کی زردی کا بھنگہ نواسے لے لیتے ہیں اور زود اثر و مستقل علاج قیمت چار روپے
صلے کا پتہ: ناصر دواخانہ گول بازار راولپنڈی